

30 квітня 2015 р. відбулося друге засідання Науково-експертної ради Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.

У процесі засідання НЕР було розглянуто всі питання затвердженого порядку денного. Так, порушуючи питання про виконання Плану дій ОРІДУ НАДУ при Президентіві України на 2015 р. Попов С.А., заступник директора з наукової роботи, звернув увагу присутніх на тематику НДР, запланованих на виконання у 2015 р., прокоментував рівень організації та проведення комунікативних заходів протягом I кварталу 2015 р., оголосив лан проведення комунікативних заходів, що відбудуться у травні 2015 р. в межах святкування Дня науки та Дня Європи. Доповідач наголосив, що всі комунікативні заходи, що відбувалися та відбуватимуться протягом 2015 р. в Інституті – присвячені 20-річчю утворення ОРДУ НАДУ при Президентіві України.

Про можливості участі у наукових проектах і програмах у рамках міжнародного співробітництва Інституту із закордонними партнерами доповів Маєв А.П., завідувач сектору міжнародних зв'язків, особливо загостривши увагу на основних напрямках міжнародної співпраці, можливої для Інституту, та окресливши шляхи її розвитку у подальшому.

Куспляком І.С., заступником декана факультету державного управління, було презентовано доповідь про сучасний стан та перспективи впровадження технологій е-урядування на різних рівнях: і загальнодержавному, і регіональному; проаналізовано основні тенденції та ризики функціонування сфери е-врядування в сучасній Україні.

Нагорна І.В., завідувач сектором підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів, доповіла про тематику дисертаційних досліджень для вступників до докторантури та аспірантури у 2015 р. Результатом обговорення питання членами НЕР було прийнято рішення затвердити запропоновані теми, враховуючи зауваження та пропозиції щодо уточнення тем окремих з них.

Робота засідання завершилася ухваленням виважених та обґрунтованих рішень, які містять в собі практичні пропозиції, актуальні для наукового сьогодення Інституту.